
 公共訓練説明会 実施結果（諫早所） 

  

○実施施設：(株)ピーシーベース 諫早教室 

○訓練科目：ビジネスパソコン科 

○開催日時：平成２８年８月１９日（金） １０：００～１０：３０  

○出席者数：１４名 

 

           

○出席者の感想 

＜２０代女性＞ 

●取得できる資格、授業内容などとてもわかりやすかったです。訓練内容、カリキュラムなど詳しい

内容を聞けてよかったです。 

●資格の内容等がより詳しく話を聞くことができて良かった。案内用紙に載っている内容以外の事も

聞くことができて良かった。 

 

＜３０代女性＞ 

●その人の能力に応じて訓練していただけるという事なので、受講してみたいと思った。 

●わかりやすい説明でよかったです。パソコンのことがほとんどわからないので、３ヶ月でがんばっ

ってできるのではないか、できるようになりたいと思いました。 

●とても説明がわかりやすく良かったです。 

●説明を聞いていると、私が思っているような受講内容をして頂けるようで、良かったと思いました。資格

は本当に取得したい！！と思いなおせました。今の自分の知識が正しいのかよくわかりません。仕事で使

用する際、分からない所を職場の人へ聞いて…。でしたので、自分の力で分かるようになりたいですね。 



 

＜４０代女性＞ 

●諫早で、多くこのようなパソコン教室があるといいと思います。気軽にわからないとこがきける場

があるといいと思います。たくさんの人が学べるといいと思います。 

●検定試験に合格できるよう、一人一人に合わせて指導されるということで、よい指導を受けられる

のだな、と思った。 

●訓練内容や資格試験の説明も興味を持ちましたが、写真などを使用したＤＶＤの作成など、習得で

きる技術が目に見えることが、自分もやれるようになりたいという気持ちになりました。 

●説明ありがとうございました。 

 

＜５０代女性＞ 

●何を目的とした職業訓練なのかわかりやすく、興味をもちました。 

 

＜２０代男性＞ 

●ワード・エクセルは今仕事で当たり前のように使ってますので、それが強くないと自分としての売

りが弱くなると思います。それを基礎から学んで強みにしていきたいです。 

 

＜６０代男性＞ 

●実践的な説明会もあれば受講したい。（かんたんなパソコン操作をしながら） 

  



公共訓練説明会 実施結果（諫早所） 

  

○実施施設：(株)パソコン村 愛野教室 

○訓練科目：ＯＡビジネス科 

○開催日時：平成２８年８月１９日（金） １１：００～１１：４０  

○出席者数：１１名 

 

           

○出席者の感想 

＜２０代女性＞ 

●パソコンの事、あんまり詳しくないので、勉強になりました。 

 

＜３０代女性＞ 

●パソコンのことはわからないけど、基礎からきっちり学びたいと思いました。 

●説明の主旨がすごく分かりやすく、求めている話で頑張ろうという気持ちが大きくなりました。 

サポートをして頂けるようなので、安心できそうですね。私の思っている経験など、言い当てられ

たお話でした。 

●パソコンを受講したいと思うような話がきけて良かったです。 

●取得できる資格がいまいちわからなかった。基礎から教えていただけるので、今まで間違った覚え

方を見直せると思った。 

 

＜４０代女性＞ 

●基礎からできることが、まず大切だと思います。そこから一人で…ではと思っていたので、心強く



感じました。自信がないところも何ができなかったのかもわかるのでは、と思えるような説明でし

た。ぜひ受講したいです。 

●説明会を受けて、学歴も無く資格も持っていないため、資格を取って就職したいと思いました。 

 

＜５０代女性＞ 

●パソコンほとんど初めてです。基礎からきっちり教えて下さるとのことで安心しました。これを機

会に、パソコンが好きになれたらと思います。大変わかりやすい説明でした。 

●基礎からおしえていただけるということで、中途半端の知識で不安がありましたが、基本から学び

たいと思います。 

 

＜２０代男性＞ 

●ワード・エクセル・パワーポイントを基礎の基礎から徹底していると思いました。仕事だけではな

く、結婚式の余興で使う動画を作れるようになりたいです。 

 

＜４０代男性＞ 

●説明が理解しやすく、聞きやすかったです。皆様緊張されていて、ジョークには笑っておりません

でしたが、良い人であることがつたわりました。行きたいと思いました。（お世話になりたいです。） 

 

 


